
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 3 月 22 日 第 9-12 期

二〇〇八年冬季訓練信息使徒行傳結晶讀經（六）

神中心的見證—成為肉體、釘十字架、復活、升天的基督這包羅萬有者

在行傳十三章，保羅傳講基督為神的長子，為著繁殖；為這緣故，他傳講主耶穌的復活是祂在人性裏生為神的長子。復活的基督是神賜給我們的大恩賜，這恩賜稱為『大衛那聖的，那可靠的』。

主耶穌在經綸一面是在寶座上，在素質一面是在我們裏面；這是在行傳之前的啟示。行傳啟示神中心的見證乃是成為肉體、釘十字架、復活、升天的基督。我們都需要豐滿的享受基督作收割節；對基督這樣豐滿的享受，事實上就是包羅萬有賜生命的靈，作經過過程之三一神的終極完成，臨到我們。信徒在五旬節那天，領受全備的靈，不僅進入美地，也在那復活升天包羅萬有的基督裏，有分於祂全備的豐富，作為神在新約經綸裏所賜完滿的分。

所有使徒都完成同一職事，他們是為成為肉體、釘死、復活、升天的耶穌基督這萬有之主作見證，傳揚基督的身位和工作。基督有祂身位的一面和祂工作的一面；神的兒子指主的身位，基督是指主的工作。說主耶穌是神的兒子，指祂是神；祂是那有獨一神聖源頭的一位。說主耶穌是基督，是指祂是神所膏所派的一位，要完成神所要的一切。彼得見證作工、受死、復活、並升天的那人耶穌。基督在生活盡職時，凡祂所作的，都是神藉著祂所作之工的展示；並且祂的工作完全被神所試驗、證明並稱許。主釘十字架不是人類歷史上偶然的事，乃是特意成就神的神聖定議，是按照三一神永遠的豫定發生的。基督的復活是神驗准並宣告祂為真彌賽亞，是神所膏並所派，以執行祂永遠使命的一位。基督的升天是神對祂的高舉；聖靈澆灌下來，證明神已高舉主耶穌，並已立祂為主為基督。耶穌的成為肉體，使祂成為一個人；祂在地上的為人生活，使祂有資格作人的救主；祂的釘十字架，為人成就完全

的救贖；祂的復活，稱義祂救贖的工作；祂的高舉，使祂就職為管治的元首，能以作救主；祂這高舉是祂得成全作人的救主終極的一步。

使徒為耶穌基督這位萬有之主所作的見證，是包羅一切的；正如行傳所描述的，使徒乃是傳講並供應包羅萬有的基督。彼得盡職傳講包羅萬有的基督。主耶穌，神的僕人，醫治者，乃是那聖別公義者。祂是那聖別者，絕對為著神、歸於神、並與神是一。祂是那公義者，與神，與每個人，並與每件事物都是對的。基督是生命的創始者，生命的起源和起始者，在生命上是元首。主耶穌是申言者，為神說話，並說出神。基督乃是那舒爽的時期；得著基督就得著舒爽的時候。基督是那後裔，我們在祂裏面得著神的祝福。神差遣升天基督的方式，是藉著澆灌下那靈；所澆灌下來的那靈來到百姓那裏，就是基督這升天者被神差遣到他們那裏。基督作為石頭救主，乃是神建造的材料；在復活裏神使祂成為房角石，就是聯絡建築物兩面牆的特出石頭。

保羅盡職時傳講包羅萬有的基督，他將實化為賜生命之靈的包羅萬有的基督陳明、傳輸並供應給人。藉著復活，基督成為神的長子；神使耶穌從死人中復活，乃是將祂生為神的長子。以神的獨生子而言，主是神聖生命的具體化身。以神的長子而言，基督是生命的分賜者，為著生命的繁殖。在行傳十三章，保羅傳講基督為神的長子，為著繁殖；為這緣故，他傳講主耶穌的復活是祂在人性裏生為神的長子。復活的基督是神賜給我們的大恩賜，這恩賜稱為『大衛那聖的，那可靠的』。這位聖者就是大衛的後裔基督，神的憐憫都集中在祂身上，並藉祂輸送出去；因此，大衛那聖的，那可靠的，就是指復活的基督。這聖的、可靠的（複數）指基督所是的各方面；基督自己對我們作為憐憫（複數），是神所賜給我們包羅萬有的恩賜，給我們經歷並享受。（彭明忠）

關於擘餅聚會三點的交通 (劉遂弟兄)

二、聚會早到禱告調靈

1、禱告勿長

但是禱告調靈時，要記住一定不能長，因為要調嘛！你禱告，別人也要禱告，彼此調啊！所以你禱告長，別人就沒有機會禱告，那他怎麼來跟你調呢？所以你要讓一讓別人，讓他也禱告。頂多三兩句：「主阿！感謝讚美主，我們今天又來記念你，這是何等的恩典，我們願意預備好作一個讚美你的人。」再一個姊妹：「主阿！是的，我們真願意作一個讚美你的人，在宇宙中有這麼多人，但是我們這班蒙恩的人是個讚美你的人。」又一個說：「是的，我們不僅是口裏讚美，我們的心也要讚美，我們的靈也要讚美。」再有一個姊妹說：「是，不光靈、口讚美，我們乃是共同讚美，匯成一個流來讚美你。」再有一個姊妹說：「主阿！你喜歡以我們的讚美為你的寶座，當我們讚美你的時候你就得著榮耀。」就這麼，你一句，我一句，他一句，很自然的也不需要事先預備，我剛剛也沒有事先預備過，就是這麼你加一點、他加一點，這麼禱告一兩遍之後，大家的感覺就趨於一致、調在一起了。這一調在一起，這個時候來讚美、來感謝就很容易了。不然的話也許你今天早上晨興了、遇見主了你很喜樂，你就要大讚美；另外一個姊妹也許心裏有一些憂傷，感覺主安慰了他，他就覺得「主阿！你在這裏，你的愛安慰我。」這些感覺就不一樣，可能都是好的，但是好不在一起！所以藉著調靈，感覺就在一起了，靈也是一了。

2、靈要旺

這種調靈就好像我們燒菜一樣，第一件事一定要把鍋燒熱，鍋燒熱就是調靈，把靈調好了你煮什麼菜都可以。如果鍋沒有燒熱，冷冰冰的你要燒什麼紅燒魚或是燒什麼湯都不行，搞了半天還是老樣。一定要靈裏燒熱，那個聚會，你照著聖靈的帶領，就非常的好。第一，我們要會前預備，第二，會中從調靈開始。

三、關於詩歌

第三是詩歌的講究。關於詩歌，聖經只說主耶穌擘餅的那個晚間，祂擘完餅之後就唱詩，唱完詩後敬拜父。我們中間越過越發現詩歌的重要與寶貝，所以擘餅聚會就很喜歡、也很寶貝用詩歌來增加豐富，這是對的、是好的。

1、題詩歌有講究，不能亂題

我們應用的時候，有一些欠缺，就是題詩歌沒有受過多少訓練，亂題一場。比方一個四十人的聚會，就好像一隊的人在這裏，題詩歌就好像在行動中發號令，認後大家按號令一起動作。大家正在前進，你突然說：「向右轉」（你若題的不好，就如同一個不當的轉變。），其實右邊是一個小溝，你向右轉怎麼轉呢？大家不是一起掉到溝裏了。題詩歌姊妹的責任比較少，平常題詩歌都是弟兄題，有的弟兄很熱心，但是受的訓練不太多，就亂題一場，這就叫大家很吃苦（一同摔到溝裏）。以後弟兄們在這方面要好好有操練。

2、詩歌有分類、題目、感覺的講究

我們的詩歌有一類一類的、好多類，詩歌上面有一個黑體字，這個就是分類，有事奉、有讚美主、有羨慕…，這些分類之後就是這首詩的題目，不光分類和題目要相近，並且詩歌裏面的感覺、靈感也是有講究的。有的詩歌唱的時候很喜樂、很釋放；有的很低沉、很深刻，各種的感覺不一樣。就好像參加結婚聚會，你一定覺得那個聚會是很輕鬆、很愉快、很甜美的。若是一個很親愛的弟兄過世了，有一個安息聚會，你在聚會裏，雖然我們在信心裏沒有悲慟，但我們總覺得那是一個很沉重的聚會，並不能夠笑嘻嘻的，我們唱的詩歌也就是穩的，不能夠很輕快的唱。這裏有一個感覺的問題，這個我們就不說它了。（待续）

禱告負擔

- 為 3/7 接触的福音朋友们祷告,求主釋放他們能參加召會的聚集,並 3/27 AlphaHouse 的相調聚集。
- 為青少年服事祷告,願主使用家庭的聚集。
- 為 3/27 AlphaHouse 的相調聚集祷告,求主使用這次聚集,為 Campbell 召會帶下祝福。
- 為主日聚會的預備,準時到會及操練靈祷告。
- 為主日申言聚會的預備祷告。
- 為個人清晨單獨在主面前扎根的生活祷告。

報告事項

- 3/15 ~ 3/21 讀經進度,徒 10:34 ~ 14:5。
- 週二禱告聚會在田弟兄家(19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA), 7:30pm, 6:45pm 愛筵。
- 詩歌：補充本 217 首“隨流都必活”。
- 3/27~3/29 Alpha House 相調聚集,請報名,並一同預備交通。費用是自由奉獻。Campbell 主日將沒有聚會。